
УКРАЇНА
БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

       ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
      РІШЕННЯ

       № 86
29.05.2023 року
м.Бібрка
Про затвердження виконання робіт та зарахування витрат ПП “Техпостач”, 
здійснених на проведення ремонтних робіт за об’єктом: «Капітальний ремонт даху 
нежитлової будівлі комунальної власності Бібрської ТГ», що знаходиться за адресою:
вул. І.Франка, 24, селище Нові Стрілища, Львівського району, 
Львівської області в рахунок орендної плати

Розглянувши лист директора ПП “Техпостач” Я.Падляка від 26.05.2023 року №437,
керуючись  Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Порядком
передачі  в  оренду  державного  та  комунального  майна, затвердженого  Постановою
Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 року № 483, Договором оренди нерухомого або
іншого  окремого  індивідуально  визначеного  майна,  що  належить  до  комунальної
власності  від  22.01.2021 року  за  адресою:  вул.  Івана  Франка,  24,  смт.  Нові  Стрілища,
Львівського району Львівської області, Законом України «Про місцеве самоврядування в
Україні»,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Затвердити виконання  робіт  по  проведенню капітального  ремонту даху орендованої
нежитлової  будівлі  комунальної  власності  Бібрської  ТГ, площею 449,2 м2,  за  адресою:
смт.Нові  Стрілища,  вул.  І.Франка,  24  Львівського  району  Львівської  області, в  сумі
801127,00 грн. (вісімсот одна тисяча сто двадцять сім гривень 00 копійок).
2.  Зарахувати витрати  ПП “Техпостач” як  невідокремлювальні  поліпшення  за  рахунок
Орендаря,  здійснені на  проведення капітального ремонту даху орендованої  нежитлової
будівлі  комунальної  власності  Бібрської  ТГ, площею  449,2  м2,  за  адресою:  смт.Нові
Стрілища, вул. І.Франка, 24 Львівського району Львівської області, в рахунок орендної
плати, в сумі 801127,00 грн. (вісімсот одна тисяча сто двадцять сім гривень 00 копійок).
3.  Головному  бухгалтеру  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  забезпечити
вчинення  усіх  необхідних  дій,  пов’язаних  з  зарахуванням  витрат  ПП  “Техпостач”,
здійснених  на  проведення капітального  ремонту  даху орендованої  нежитлової  будівлі
комунальної власності Бібрської ТГ в рахунок орендної плати.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря)
виконавчого комітету Світлану ОХРИМОВИЧ.

         Бібрський міський голова                                   Роман ГРИНУС


